[bookmark: _Toc381191095]Voorstelling sport- en bewegingsweekend voor kinderen
[bookmark: _Toc381191096]Wat?
Het sport- en bewegingsweekend te Blankenberge is een unieke gelegenheid voor kinderen tussen  8 en 18 jaar met een  fysieke en/of lichte verstandelijke beperking (buitengewoon onderwijs).  De bedoeling is deze kinderen een weekend lang te laten genieten van tal van sport- en andere activiteiten en dit samen met studenten. De lessen worden gegeven door studenten LO (Leuven) en mee begeleid door studenten kinesitherapie (Brugge). Elke avond worden er avondactiviteiten georganiseerd. 
De sportactiviteiten worden gegeven in 2 groepen: stappers en actieve rolstoelgebruikers enerzijds, elektrische rolstoelgebruikers en minder vaardige manuele rolstoelgebruikers anderzijds. Er wordt steeds een kustactiviteit georganiseerd waarbij de kinderen met aangepaste rolstoelen op het strand activiteiten doen. 
[bookmark: _Toc381191097]Waar?
Het weekend gaat door in het Sport Vlaanderen centrum te Blankenberge.  Vervoer van en naar het sportweekend valt onder de verantwoordelijkheid van de deelnemers.  De verplaatsing van en naar het kamp kan ook worden afgelegd met het openbaar vervoer (station op wandelafstand van het Sport Vlaanderen centrum).
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Het sportweekend gaat door van vrijdagnamiddag 16u tot en met zondagmiddag 14u.  Deelnemers blijven de volledige periode ter plaatse.
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Het sportweekend wordt georganiseerd vanuit een samenwerking tussen de Campussen Leuven en Brugge van de KU Leuven.  De deelnemers worden begeleid en ondersteund door een aantal deskundigen vanuit KU Leuven m.n. Jonathan Verlinden , Artemis Tzounou en Debbie Van Biesen (verantwoordelijken vanuit Leuven), Annick Deweert (verantwoordelijke vanuit Brugge), verpleegkundestudenten vanuit Vives, studenten uit de tweede opleidingsfase revalidatiewetenschappen en kinesitherapie (Brugge) en studenten LO (KU Leuven).  

